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Date' 
Appréciation du niveau de la compétence par le professeur: Note et appréciation 

Non Acquise En cours d'acquisition«AE) Acquis Expert 
(NA) (A) (E) 

NOTE FINALE DE L'ELEVE 
Evaluation des ressources / 1 Note totale / 20 

Evaluation des compétences / 
1 

Partie A : .La Vérification des ressources 9 Pts 
Al-.La.Vérification des savoirsl 5 pts 

1· Définir: 0,5 x 4 =2 pts 
1, Intégration nationale: _ 

'.. 
__---:------_.--;.. 0,5 pt 

Tribu._------------------------- ­
·" 0,5 pt 

Entrave: 
_______________________________ 0,5 pt 

Tribalisme : 
_____--- 0,5 pt 
Questions de cours:
 

2- Cite (02 ) manifestations de l'intégration nationale au Cameroun;
 

________________________________lpt 
·,., 
j 3- Enumère (02) tribus du Cameroun : _ 

______-.- -------------------lpt 
l' 

4- Donne (02) entraves liées à l'intégration nationale au Cameroun : 

_________--------~-----------lpt 

A2 - Vérification des savoir·faire 4 pts 

a· Complète les phrases par les mots qui conviennent : 
Ouest - Nord - Littoral- Centre - Nord Ouest - Sud Ouest - Sud. 

Les pygmées sont les habitants de la forêt dans les régions du , Est et du . Ce 
sont les Baka, Bagyéli, les medzam. 1 pt 

Entoure les réponses justes. Les avantages majeurs de l'intégration nationale sont: leb· 1 . 

développement politique -la sorcellerie -le tribalisme -le haine -l'union -la guerre -le vivre• 
ensemble. 1,5 pt 
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c- Réponds par vrai ou faux. . '" spt 1,5 pt 
Le tribalisme est une entrave à l'intégration nationale _
 
Les pygmées vivent de l'agriculture et du commerce. .
 
Les bamiléké habitent le Grand Ouest du Cameroun...... _
 

PARTIE B: _La Vérification de l'Agir -Compétent ou des Compétences: 9 pts 

Situation-problème: Votre frère est viré par le nouveau directeur parce qu'il n'est pas de la même tribu
 
que lui. Tu es sollicité pour lui donné conseils.
 
Document 1 :
 

Depuis la promotion de monsieur X comme directeur d'une société d'hydrocarbure; plusieurs 
faits lui sont reprochés. Dès sa nomination, il a abusivement li~encié onze travailleurs. Tribaliste, il ne 
recrute que les membres de sa famille ou les personnes originaires de son village qu'ils soient compétents 
ou non. Plusieurs fois, il a été accusé de corruption lorsqu'il a recruté les venants d'ailleurs, car selon les 
indiscrétions, il les embauche en échange des pots-de-vin. Actuellement, une plainte ouverte contre lui a 
été adressée au Premier Ministre. 

E.C 6eet Se ; p.l54 

Document 2 : Dérives tribale, un danger pour li vivre-ensemble. r­
·i, Le tribalisme gagne du terrain, [... ] et les causes de cette montée en puissance du tribalisme sont 

muitiples[ ... ] notamment, les batailles électorales, les manipulations politiciennes, la stigmatisation[... ] 

E.C 6eet 5e ; p.l54 

Consigne: Effectue les tâches suivantes. 

1- Présente le pr~b]ème posé dans la situation ci-dessus: _ 

.,---_~____:.. .:._ ____:.. 3 pts 

2- Relêve dans les documents deux (02) causes du tribalisme: 

___________--...... ---.,;;..;..::;;..---.,;;.....,;"---"---.;.....,.,--"...-..__.3 pts 

3- Fais un discours ou tu donnes deux (02) conseils aux personnes qui se comportent comme le 
directeur: 

________________________________ 3 pts 

Présentation :2 pts 
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